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Největší česko-slovenská advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS, která je dlouhodobě
podle počtu realizovaných transakcí top kanceláří v právním poradenství v oblasti fúzí a
akvizic v České republice a patří na úplnou špičku advokátního trhu v celém CEE regionu, a
také rodinná kancelář s mezinárodním dosahem ONE FAMILY OFFICE dále rozšiřují
specializované služby v oblasti M&A a korporátního financování. Prohlubují spolupráci s
poradci z české společnosti Nexia One Corporate Finance CZ, která pod novou značkou
kontinuálně navazuje na aktivity společnosti VGD Corporate Finance.

Nexia One Corporate Finance s novým názvem symbolizujícím příslušnost k širší skupině ONE
FAMILY OFFICE se svým devítičlenným zkušeným týmem pokrývá veškeré oblasti poradenství v
rámci korporátního a projektového financování. Ohledně právních aspektů transakcí pak využívá
zázemí a zkušeností specializovaného M&A týmu 80 právníků advokátní kanceláře HAVEL &
PARTNERS.

„Reagujeme tak na silnou poptávku významné části naší klientely po integrovaném právním,
daňovém, účetním a corporate finance poradenství v nejširším rozsahu pod jednou střechou, jedním
řídícím partnerem. Nadále samozřejmě budeme spolupracovat s dalšími lídry corporate finance v ČR
a SR dle preferencí našich klientů,“ vysvětluje řídící partner HAVEL & PARTNERS a ONE FAMILY
OFFICE Jaroslav Havel.

Tým Nexia One Corporate Finance má za sebou od roku 2003 přes 170 úspěšně dokončených
prodejů firem, fúzí a akvizic. Seniorní členové týmu pracovali na transakcích v celkovém objemu přes
7 mld. EUR. Nyní spojuje síly s advokátní kanceláří HAVEL & PARTNERS, která se za uplynulých 18
let podílela jako právní poradce na realizaci 870 transakcí nejen v oblasti fúzí, akvizic, prodejů a
restrukturalizací, jejichž celková hodnota převyšuje částku 850 miliard korun, a také s rodinnou
kanceláří ONE FAMILY OFFICE, která pokrývá veškerý servis v oblasti správy, ochrany a rozvoje
majetku.

„Spolupráci s Nexia One Corporate Finance vnímáme jako strategický krok, který umožní našim
partnerům využít kombinaci právního a finančního poradenství na nejvyšší úrovni. Tým Nexia One
Corporate Finance má dlouholeté zkušenosti a prokazatelné úspěchy v oblasti fúzí a akvizic a
společně nabídneme komplexní řešení, které pokryje nejen právní aspekty transakcí, ale také
finanční strukturování, oceňování a vyjednávání s investory. Díky tomuto kroku můžeme ještě
efektivněji obsluhovat i ty nejnáročnější požadavky a dále rozšířit možnosti vyhledávání obchodních
příležitostí v zahraničí pro klienty z řad firem, ale i obchodní partnery rodinné kanceláře ONE
FAMILY OFFICE,“ komentuje spolupráci řídící partner Jaroslav Havel.

Dle počtu transakcí, na kterých se tým společnosti podílí, se Nexia One Corporate Finance CZ
pravidelně v oblasti M&A poradenství na českém trhu umisťuje na předních pozicích. „Máme ambici
jít ještě dál. Díky našim dosavadním zkušenostem a síti kontaktů i díky efektivním procesům, kdy dle



individuálních strategií zajišťujeme pro klienty a investory skutečně kompletní proces fúzí, akvizic i
valuace společností a due diligence, plánujeme v krátké době navýšit počet úspěšných transakcí,
čímž se chceme posunout na pozici lídra na trhu v ČR, na Slovensku i v regionu CEE,“ nastiňuje
plány partner Nexia One Corporate Finance Michal Černý, který má 14letou praxi v oblasti
projektového a strukturovaného financování.

Společnost pokrývá veškeré oblasti poradenství v rámci korporátního a projektového financování – ať
už jde o prodeje či akvizice podniků nebo vybraných aktiv; přípravu společností na vstup na burzu;
projektové, realitní, akviziční i investiční financování; restrukturalizace; stejně jako analýzy stavu
podniků včetně tvorby business plánů; valuací společností, ale i ratingového poradenství.

„Naše společnost se ze strategických důvodů zároveň stala součástí prestižní mezinárodní skupiny
Nexia International, což nám umožní poskytovat našim klientům ještě širší rozsah služeb a přímých
kontaktů s přesahem do zahraničí,“ doplňuje zakládající partner Nexia One Corporate Finance
Václav Strýhal, který má na trhu fúzí a akvizic více než 20leté zkušenosti.

Globální poradenská síť nezávislých účetních, auditních a poradenských společností NEXIA
International na trhu působí 25 let. Nabízí konzistentní a propojené portfolio finančních
poradenských služeb, zejména transakční a daňové poradenství, účetní agendu, právní poradenství,
oceňování či audit. NEXIA International má 650 kanceláří ve 115 zemích světa a pracuje pro ni více
než 20 tisíc profesionálů. Podle tržeb patří mezi TOP 10 celosvětových poradenských společností.
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